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[ Tv ovopalovpe pn ypoppiké ocvotnua, ]

Mn ypoppiké cOeTnRO AEyETOL £VO, GOOTNUA TOV Ol EEIGMGELS TOV OgV €Vl OAEG YPOLULUKES.

[Mapadeiyuora, Un YPOUUKOV GUOTNUATOV:

{x+3y=—2 {x2+y2=1 {x—y=—2
x2-2y=5 xy =3 x| +y =14
[ Mwg emidovpe éva pn ypoppiké cvotnpa; ]

Zuvnbog ypnoipomotovpe v pEHodO TG AVTIKATAGTOOTG. LVYKEKPIUEVE ETIADOVUE TNV TTLO
amh e€lomon ®g mpog £va AyvaoTd Kot avtikafiotovpe oTig Ahleg eElGMOGELS.

[Tapatipnon:
Y76 TpoimoBEcelg Kot 1 ypapiky exiluon elvor EVOlLPEPOVTAL.

[Mopadeiypozo un ypoUUKOV GLUGTNULATOV
x+y=7
xy =12

1. No Abel o cvotua {

1% pomoc.
H 1" e&icmwon ypdoetan
x+y=7y=7-x(1)

Avtikofiotdvtog otny 2" Eyovpe:
xy=12ox(7T-x)=127x—x*=12 —x*+7x—-12=0

H tedevtaia sivon dsvtepoPadpa pe Stakpivovsa A4 = 72 — 4+ (=1) - (—12) = 1
Emopévac x = 21 = 274 _ {x =4

HEVOSX =%y~ =2 ~ =3
Avtikofietoope oty (1) kaOe Tiun T0L X TOL PPNKapE Kot LTOAOYILOVILE KOL TO AVTIGTOL(O V.
"Etot
Tox=4é&oy=7-xy= 7—4=3Apa(x,y) =(43)

x=4

Tox=3&oy=7-xy=7-3 =4 Apa (x,y) = (3,4)

x=3

2 tpomoc.

Yayvoupe 600 apBuovg pe abpotopa 7 ko ywvouevo 12. Eropévag amd toug tomovg tov Vieta
ot ap1dpoi owtoi Oa eivar ot pileg g devtepoPaduac w? — 7w + 12 = 0. Ot pileg ¢
teAevTaiag etvar ot appoi 3 kot 4. Apa n AboM Tov cuoTHUATOS givat To (gvydpila

(x,y) = (4,3) xou (x,y) = (3,4)

3% womoc. (I papiky exilvon)
H 1" e&icmon Tov cuotpotog x + y = 7 mapiotdvel evdeio.

H 2" ¢&icmon tov cvotiuotogxy = 12 & y = % TOPLGTAVEL VITEPPOAT.
Yyed1alovpe 670 1010 GOOTNLO TIC TAPOUTAVE® YPOUUUES KOL Ol GUVTETOYIEVEG TV C|UEI®V TOUNG
TOVG Hag Oivel TNV AVGT TOL GUGTNHIOTOG,.
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) ) 2x—y =0
2. Na 2bei to chopo {xz +y2=5
1% pomoc.
H 1" e€lowon ypdoetan 2x —y = 0 & y = 2x (1)
Avtikofiotovog otny 2" EYovpE:
x*’+y?=5x’+(2x)’=5o5x’=5ox’=1ox=+1

Amd v (1) ko

yaox =1é&oy = 2. Apa (x,y) = (1,2)

yox =—-1éoy=-2.Apa(x,y) =(—-1,-2)

2% gpomoc. (I popikn emiivon)

H 1" e€icmwon Tov cvetiuatoc 2x — y = 0 wapiotavel gvbeia.

H 2" e&icoon tov svethpatog x% + y2 = 5 givar kdkhog kévrpov 0(0,0) kot aktivag p = V5
Xyedralovpe 670 1010 GOOTNLO TIG TAPOTAVE® YPOUUESG KO O GUVTETOUYIEVEG TV G UEI®V TOUNG
TOVG UaG Oivel TV AVGT TOL GUGTHKATOG,

1 2x-y=0

A(1,2)
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o —x+ty=2
3. Na Avbei 10 cho o {—xz +y=0

1% pomoc.
H 1" e&icoon ypagetan —x +y =2 <y =x+2 (1)

Avtikofiotovrog otny 2" EYovpeE:
—x*+y=0e—x*+x+2=0x=2,x=-1
4=9

Amo v (1) kou
yiox =2 oy =4. Apa (x,y) = (2,4)
yiox =—-1éoy =1 Apa (x,y) = (—-1,1)

2° wpomoc. (I powixn exilvon)

H 1" e&lowon Tov cvotpatog —x + y = 2 mapiotdvel evdeio.

H 2" eéicwon tov svetpotog —x2 +y = 0 & y = x? givar o mapoforn

2yed1alovpe 6TO 1010 GOOTN O TIG TAPOTAV® YPOUUES KOL Ol GUVTETOYIEVEG TOV CT|UEI®V TOUNG
TOVG Hag Olvel TNV AVGT TOL GUGTHLLOTOG,.

-X+y=2

A(2,4)

-
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2 2 1
4. Na AvBei to suotnuo {x Ty 5
y=—-x“+1
1% pomoc.
H 1" eéiocoon ypapetan x? + y2 =1 & x2 = —y2 + 1 (1)

Avtikofietovrog otny 2" EYovE:
y=—(y*+D+1ey=y’-1+1ey’—y=0=2yy-1)=0=y=0,y=1

Ao v (1) kot
ey =0 éyw x? = 1 & x = +1. Apa (x,y) = (1,0) xou (x,y) = (—1,0)
ey =1éwx? =0 x = 0. Apa (x,y) = (0,1)

2° wpomoc. (I powixn exilvon)
H 1" eéicwon tov cvetuatog x2 + y? = 1 mapiotdvel povadiaio kvkio kévipov 0(0,0).
H 2" eéicwon tov cvetiuatogy = —x2 + 1 eivor pia mapaBoin

Xyedralovpe 670 1010 GLGTNUO TIG TAPOTAVE® YPOUUES KO Ol GUVTETOYILEVEG TV GTLEL®V TOUNG
TOVG Hag Olvel TNV AVGT TOL GUGTHLLOTOG,.
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